
Результаты анкетирования родителей лицеистов(536родителей) 

по питанию по состоянию на 24.01.2025: 

 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

лицее? 

Да -498 

Нет-16 

Затрудняюсь ответить-22 

2. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в 

лицее? 

Да -493 

Нет-17 

Затрудняюсь ответить-26 

3. Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

Да -482 

Нет-33 

Затрудняюсь ответить-21 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да -471 

Нет-55 

Затрудняюсь ответить-10 

5. Ваши предложения по организации питания в лицее: 

-отремонтировать школьную столовую; 

-относится к питанию детей более ответственно; 

-ввести в меню побольше фруктов; 

-добавить в меню больше соков; 

-чтобы пища была вкусной и горячей; 

-чаще проводить опросы детей; 

-ввести возможность выбора блюд; 

-ввести в организацию питания за родительские средства элементы 

по принципу «шведского стола» при наличии технических и 

технологических возможностей 


